
情報セキュリティ研修 出席者アンケート 

今回の研修の理解度を把握させていただきたいので、アンケートへのご協力をお願いいたします。 

※ 該当部分にチェックをお入れください 

１． パソコンの使用歴 

□ 初心者（１年未満）                 □ 中級者（～５年未満） 

□ 上級者（～１０年未満）                □ ベテラン（１０年以上） 

２． 業務でのパソコンの使用頻度 

□ 常時使用する                     □ 時々使用する 

□ ほとんど使用しない                  □ パソコンは使用しない 

３． 内容は理解できましたか。 

□ よく理解できた                    □ だいたい理解できた 

□ すこし難しかった                   □ 難しかった 

４． 講師の話はわかりやすかったですか。 

□ わかりやすかった            □ どちらかというとわかりやすかった 

□ どちらかというとわかりにくかった    □ わかりにくかった 

５． セキュリティ対策の必要性を認識できましたか。 

□ 認識できた                 □ どちらかというと認識できた 

□ どちらかというと認識できなかった       □ 認識できなかった 

６． 職員一人ひとりが留意すべき事項を理解できましたか。 

□ 理解できた                 □ どちらかというと理解できた 

□ どちらかというと理解できなかった      □ 理解できなかった 

７． 今回の研修は役に立つと思いますか。 

□ 大変役に立つ                 □ どちらかというと役に立つ 

□ どちらかというと役に立たない         □ まったく役に立たない 

□ わからない 

８． 今回の研修についてご意見をお聞かせください。 

 

 

９． 情報セキュリティに対するご意見やご要望がございましたらお聞かせください。 

 

 

１０．ＮＰＯ新潟ＩＣＬまたは講師に対するご意見やご要望がございましたらお聞かせく

ださい。 

 

ご協力ありがとうございました。 



アンケート回収結果 

 セミナー出席者２０名 アンケート回収数 １６名 回収率 ８０％ 

 

初心者（１年未満）　 2

中級者（～５年未満）　 5

上級者（～１０年未満） 2

ベテラン（１０年以上） 7

常時使用する 15

時々使用する 1

ほとんど使用しない　

パソコンは使用しない

よく理解できた 12

だいたい理解できた 4

すこし難しかった

　難しかった

わかりやすかった 11

どちらかというとわかりやすかった 3

どちらかというとわかりにくかった 2

わかりにくかった

認識できた 15

どちらかというと認識できた 1

どちらかというと認識できなかった

認識できなかった

理解できた 14

どちらかというと理解できた 2

どちらかというと理解できなかった

理解できなかった

大変役に立つ 8

どちらかというと役に立つ 7

どちらかというと役に立たない　 1

まったく役に立たない

わからない

６　職員一人ひとりが留意すべき事項を理解できましたか。

７　今回の研修は役に立つと思いますか。

１　パソコンの使用歴

２　業務でのパソコンの使用頻度

３　内容は理解できましたか。

４　講師の話はわかりやすかったですか。

５　セキュリティ対策の必要性を認識できましたか。

初心者（１年未満）
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上級者（～１０年未満）

ベテラン（１０年以上）

常時使用する
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よく理解できた

だいたい理解できた

わかりやすかった

どちらかというとわかりやすかっ

た

どちらかというとわかりにくかっ

た

大変役に立つ

どちらかというと役に立つ

どちらかというと役に立たない

理解できた

どちらかというと理解できた

認識できた

どちらかというと認識できた

 

８ 今回の研修についてご意見をお聞かせください。 

 ・実際の例があって大変わかり易かったです。 

 ・今後も継続させてゆきたい。 

 ・学校内で注意すべきことや事例があると気をつけることがわかりやすい 

 ・情報セキュリティの重要性は理解できた。具体的な情報管理対策についてもう少し具

体的に知りたかった。 



 ・わかりやすいお話でした。情報保護を十分守りたいと思います。 

 ・これからの業務に役立つものになりました。 

 ・ツイッターやフェイスブックに関する情報や名刺につての情報がとても役立ち、改め

て個人情報の管理の大切さを実感致しました。 

 ・個人情報の認識を再認識できましたが、具体的な手法など更に聞けると良かったなと。 

 ・このような研修は新任者研修に入れていただけると良いと思います。 

 ・研修を生かし実践することが必要です。 

 ・個人情報管理の重要性を再認識できた。 

 ・改めて情報漏れ、間違いの恐ろしさを認識しました。自分がパソコンに慣れていない

ため間違って操作をしていないかいつも不安です。 

 ・実例があり何がキケンなのかわかりやすかった。 

９ 情報セキュリティに対するご意見やご要望がございましたらお聞かせください。 

 ・常識の範囲内でよく考えてやっても、その本人の常識が問題になると思うのでその辺

も共通認識を持ちたいと思います。 

・非常に勉強になりました。 

 ・HP、FaceBook など個人情報が漏洩している場合、どこに連絡するのが正しいのでしょ

うか？ 

 ・研修も年間計画を立てて取り組むことが必須であると感じている。 

 ・個人情報の概念が思ったより広いものでした。もう少し色々と話しを聞きたいと思い

ました。 

１０ ＮＰＯ新潟ＩＣＬまたは講師に対するご意見やご要望がございましたらお聞かせく

ださい。 

 ・この度は非常にお忙しい中誠にありがとうございました。  

 ・ありがとうございました。 

 ・貴重なお話、ありがとうございました。 

 ・ありがとうございました。 

・ありがとうございました。 

  

講師所感 

 学校としてもフェイスブックにも関心が高くセミナー受講者からもフェイスブックに関

する質問等多数があり、個人情報に対しても関心が高く、人数的にも２０名でのセミナー

は好感の持てるセミナーでした。 


